
           

 

 

 
 

  

 ʏم ٢٠٢٢محضر اجتماع اݍݨمعية العمومية للعام الماڲ  
 

  ⃞وغ؈ف العادية             ⃞العادية          
  

  يوم                  بداية اݍݨلسة  ٰڈاية اݍݨلسة 

  الثلاثاء  مساءً  ٧٧:٣٥  مساءً  ٩

 مقر الاجتماع   فندق نارسʋس

 تارʈخ الاجتماع  م ɸ٦/٦/٢٠٢٣ـ الموافق ١٧/١١/١٤٤٤ 

 عدد اݍݰضور   عضوة ١٢ الزوم  –عضوة  ٢٢اݍݰاضرات 

  عضوات ١١
عدد اݍݰضور الموɠل  

بالإنابة حسب الكشف  

 المرفق 
  

    

 

 

 : ʏجدول الأعمال التاڲ 

 القران الكرʈم. – ١

 ɠ٢٢hhdلمة رئʋسة اݍݨمعية. - ٢

    مɸ١٤/٦/٢٠٢٢ـ الموافق ١٥/١١/١٤٤٣ࢭʏ  المنعقدقراءة محضر الاجتماع السابق    - ٣

  م ٢٠٢٢عرض مرǿي لتقرʈر الأداء السنوي لݏݨمعية لعام  – ٤

  . م٢٠٢٣، اعتماد ومناقشة اݍݵطة الȘشغيلية لعام م٢٠٢٣الم؈قانية التقديرʈة لعام   عتماد ومناقشةا -٥٥

٦ –   ʄم. ٢٠٢٢اݍݰسابات اݍݵتامية واعتماد م؈قانية عام التصديق عڴ  

  التصوʈت والموافقة عڴʄ تأسʋس شركة غ؈ف رȋحية لإدارة مشروع مركز التوحد الأول بجدة   ȊسȎب Ȗع؆ف صدور صك الوقفية . – ٧

مليون رʈال يخدم احتياجات اݍݨمعية ومراكزɸا ومشارʉعɺا    ١٥لݏݨمعية الفيصلية بقيمة لا تتجاوز  الموافقة عڴʄ شراء مقر رئʋؠۜܣ    –  ٨

  المستقبلية. 

  م.٢٠٢٢م للسنة الȘشغيلية ٢٠٢٤ – ٢٠٢١عرض تقرʈر الأداء الاسفاتيجية لݏݨمعية  – ٨٨

  ما ʇستجد من أعمال :  – ٩



           

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

عضوات اݍݨمعية  محمد قدمت برنامج اݍݨمعية العمومية مديرة إدارة الاتصال المؤسؠۜܣ الأستاذة خلودȊ يةȎلمة ترحيɢالقثامي ب

 م .٢٠٢٢للعام الماڲʏ ة العمومي

  .خ؈ف بداية تلاوة عطرة من آيات القران 

 عضوات اݍݨمعية العمومية.. وأشارتȊ لمْڈا مسْڈلة بالفحيبɠ سة اݍݨمعية الفيصلية الأستاذة خ؈فية محمد نور رحيܣʋثم ألقت رئ

: ʄلمْڈا اڲɠ ʏࢭ 

- ʏاجتماع اݍݨمعية العمومية للعام الماڲ ʏعزم ٢٠٢٢نلتقي اليوم ࢭȊ عد عام حافل بالعمل والإنجاز بتوفيق من الله عز وجل ثمȊ م

 ودعكم ودعم المانح؈ن والداعم؈ن أفراد ومؤسسات ݍݵدمة الفئات الۘܣ نرعاɸا..

عملت اݍݨمعية بɢل جد ومثابرة للوصول لرؤȘʈنا الطموحة ࢭʏ إيجاد حلول ابتɢارʈة ࢭʏ التمك؈ن الاقتصادي الاجتماڤʏ وتحقيق -

جودة اݍݰياة للفئات الۘܣ نرعاɸا ولقد حققنا ɸذا العام تقدم واܷݳ ࢭʏ تنفيذ المبادرات والمشارʉع الۘܣ Ȗعكس رسالتنا ࢭʏ التمك؈ن 

 من تبوك وما الاقتصادي الاجتماڤʏ بحصو
ً
لنا عڴʄ منافست؈ن من وزارة الثقافة ࢭʏ إطار جɺود اݍݨمعية لتأسʋس اݍݰرفي؈ن ࢭʏ كلا

 محافظة أمݏݮ.

خدماتنا ومبادراتنا لفاقدي السند الأسري والدعم المؤسؠۜܣ لكيانات التمك؈ن الاقتصادي الاجتماڤʏ وتأɸيل المنظمات الناشئة -

 وتأɸيل المستفيدين ࢭʏ سوق العمل بما ʇعكس حرصنا عڴʄ تحقيق تطلعات أܵݰاب المصݏݰة والإسɺام الفاعل 
ً
 مؤسسيا

 .٢٠٣٠ࢭʏ تحقيق مسْڈدفات رؤʈة المملكة 

 م.٢٠٢٣م والمصادقة علٕڈا واعتماد الم؈قانية التقديرʈة واݍݵطة الȘشغيلية لعام ٢٠٢٢ونلتقي اليوم لاعتماد القوائم المالية لعام -

كما سʋتم التصوʈت عڴʄ شراء مقر رئʋؠۜܣ ودائم لݏݨمعية لʋساɸم ࢭʏ تطوʈر بʋئة عمل مؤسسية وجاذبة وʈمكن اݍݨمعية من -

Ȗعزʈز نمو أصولɺا الثابتة. إضافة إڲʄ التصوʈت عڴʄ قرار تأسʋس شركة غ؈ف رȋحية لإدارة مركز التوحد الأول وذلك Ȋعد Ȗع؆ف 

 صدور صك الوقفية.

 أتقدم بالشكر والتقدير لكم اخواȖي عضوات اݍݨمعية العمومية وفرʈق العمل التنفيذي من موظفات ومتطوع؈ن وشرɠاء -
ً
ختاما

 حافل باݍݨد والعمل ٭ڈدف تحقيق الأɸداف 
ً
النجاح من مؤسسات حɢومية وخاصة عڴʄ ما قدموه من جɺود مباركة خلال عاما

 م.٢٠٢٤ -٢٠٢١ية الأساسية لݏݨمعية وأɸداف اݍݵطة الاسفاتيج

  

 

 المحضر



           

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  م عبداللهʈالصبان وتم الموافقة عليه .قرأت اݝݰضر السابق عضو مجلس الإدارة الدكتورة / مر 

 .  ٢٠٢٣مايو  ٢٩الأساسية من المركز الوطۚܣ لتنمية القطاع غ؈ف الرȋڍʏ بتارʈخ   ةاللائحتم اعتماد  -

Ȗع؆ف صدور الصك الإلكفوɲي للأرض المقام علٕڈا مشروع مركز التوحد الأول بجدة وɸو ما ȖسȎب ࢭʏ تأخ؈ف   -

 والمعاملة قيد المتاȊعة ب؈ن كتابة العدل وامانة جدة . فصل المركز ككيان وقفي مستقل 

   تم إضافة بند اعتماد ʏڍȋتوصيات اݍݰوكمة اݍݨديدة والصادرة من المركز الوطۚܣ لتنمية القطاع غ؈ف الر ʄبناءً عڴ

الȘشغيلية لعام  م وعرضت المديرة العامة الأستاذة / فوزʈة الطاسان  ملف اݍݵطة  ٢٠٢٣اݍݵطة الȘشغيلية لعام  

 وتم الوافقة علٕڈا .  ٢٠٢٣

  ي عن أبرز إنجازات لعامǿم. ( مرفق )  ٢٠٢٢تم عرض فيلم مر 

   اݍݰسابات اݍݵتامية ʄالتصديق عڴ ʏا استعرضت الدكتورة عبلة بخاري المشرف الماڲɸعدȊم واعتماد مناقشة  ٢٠٢٢

 م. ٢٠٢٣الم؈قانية التقديرʈة لعام 

 : عرضت القوائم المالية وجاء فٕڈا 

 )  ٥٩٠٫١٩٦) التفعات النقدية(  ٩٫٧٧٧٫٤١٨) إيرادات الأɲشطة (  ٣٢٫٧٣٠٫٨٤٨الدعم من الوزارة للإزالة (            

مقارنة   - (  ٢٠٢٢  –  ٢٠٢١مصروفات  الأɲشطة  مصروفات  ودارʈة(    ١٣٫٦٣٦٫٨٤٤م  عمومية  مصارʈف   (

 )  ٧٫٧٦٨٫٣٥٩) المساعدات النقدية ( ٤٫٨٢١٫٣٠٧

 )  ٦٣٫٣٠٢٫٢٣٦م  ( ٢٠٢٢اجماڲʏ مصارʈف  -

 )  ١٦٫٢٤٥٫٤٦٣م ( ٢٠٢١اجماڲʏ مصارʈف  -

 )  ٨٩٢٫٤٠٧)   التفعات النقدية ( ٣٫٩٦٩٫٢٩٦م ( ٢٠٢١إيرادات الأɲشطة  -

 )  ٦٣٣٠٨٫٤٠٢م ( ٢٠٢٢اجماڲʏ الإيرادات  -

 ) ١١٫٠٧٥٫٤٢٨م ( ٢٠٢١اجماڲʏ إيرادات  -

اݍݨمعية   - عضو  سألت  سؤال  أو  استفسار  أي  فيه  إذا  الزوم  عف  أو  اݍݰاضرات  العضوات  من  وطلبت 

 العمومية الأستاذة مɺا المɺيد ما ɸو سȎب ال؇قول. 

sjyjx٦y٢https://tinyurl.com/
 

  ـتʈـــــــــو ــ  وعفطلبـت الـدكتورة عبلـة بخـاري من عضـــــــــــــوات اݍݨمعيـة العموميـة التصــ
ً
ـــــورʈـا ــ ـــــ الزوم وعليـه تمـت الموافقـة   حضـ

 .م من اݍݰضور وع؈ف الزوم٢٠٢٢بالإجماع عڴʄ اعتماد الم؈قانية لعام 

 ةʈالم؈قانية التقدير  



           

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   س مجلس النظـارة لوقف مركز التوحـد الأول عفʋحمـاد رئ ʏشـــــــــــــار الـدكتور عـدڲȘــافـة المســـــــــــــ ــ ـــــ ــ ــــتضــ ـــــ ــ م و الز وȋنـاء عڴʄ جـدول الأعمـال تم اســ

ــــك الوقفية   لمناقشــــــــة ــ ــــدور صــ ــ ـــــــروع مركز التوحد الأول بجدة   ȊســــــــȎب Ȗع؆ف صــ العرض المرǿي لمقفح تأســــــــʋس شــــــــركة غ؈ف رȋحية لإدارة مشـ

ـــــݳ لݏݨمعية العمومية مقفح ( تأســـــʋس شـــــركة غ؈ف رȋحية )  لتɢون الكيان المســـــتقل ( لمشـــــروع مركز التوحد الأول بجدة ) Ȋعد Ȗع؆ف  .وʈوܷ

 .. خ؈ف إجراءات صدور الصك الالكفوɲي حۘܢ تارʈخهألصك الورࢮʏ وتصدور صك الوقفية ȊسȎب إشɢالية ا

 (ʏالصك الورࢮ ) ي: حيث أنɲع؆ف صدور الصك الكفوȖ بȎݰت الدكتورة نزٱڈة عثمان س وȋناءً عڴʄ مداخلات عضوات اݍݨمعية العمومية وܷ

ة يجب أن يتم تحوʈله لصـــك الكفوɲي قبل التوجه لɺيئة الأوقاف ( لوقف الأرض والمبۚܢ ) لصـــاݍݳ المصـــاب؈ن بالتوحد وأســـرɸم وما زالت المعامل

ــــݰت أن تأســــʋس الشــــرɠات غ؈ف  ب؈ن كتابة     وۂʏ قيد المتاȊعة. ووܷ
ً
العدل وأمانة جدة وɸذا ɸو ســــȎب التع؆ف والمعاملة مســــتمرة منذ عام تقرʈبا

ــــــ وقرار مجلس الوزارء   ١/١٢/١٤٤٣) وتارʈخ ١٣٢الرȋحية صــدر بموجب قرار Ȗعديل نظام الشــرɠات اݍݨديد الصــادر يرســوم ملɢي رقم (م/ ــ ـــــ ɸــ

ɸــــــــــ وɸو حل مناسب لفصل مركز التوحد الأول بجدة ككيان مستقل .. وʈمكن البدء بتأسʋس الشركة غ؈ف    ٢٩/١١/١٤٤٣) وتارʈخ ٦٧٨رقم ( 

ـــʋس  ــ ـــفط للموافقة عڴʄ تأســ ــ ـــة والثمانون Ȋعد المائة من نظام الشـــــــرɠات اݍݨديد، بأنه ʇشــ ــ ـــادســ ــــــعودية، حيث أفادت المادة الســــ الرȋحية ࢭʏ السـ

ــــة    الشــــــركة غ؈ف الرȋحية العامة النص ࢭʏ نظامɺا ـــــارف واݝݨالات غ؈ف الرȋحية العامة، وʈجوز للشــــــركة غ؈ف الرȋحية اݍݵاصــ الأســــــا؟ــــــۜܣ عڴʄ المصـ

 .النص ࢭʏ عقد تأسʋسɺا أو نظامɺا الأسا؟ۜܣ عڴʄ أي مصارف ومجالات غ؈ف رȋحية

 أن إجراءات تحوʈل المركز اڲʄ كيان وقفي مستمرة وسوف يتم Ȋعد اٰڈاء الإجراءات ( Ȗسليم إدارة الوقف ) للشركة غ؈ف الرȋحية
ً
 .. علما

ــــتعرض المســـــȘشـــــار الدكتور عدڲʏ حماد عرض مرǿي ʇشـــــرح بالتفصـــــيل النظام وآلية العمل .. وتفضـــــل د. عدڲʏ حماد  بقوله : ʇشـــــرفۚܣ بان  وأسـ

التقدم بالشــرح للأعضــاء اݍݨمعية العمومية  عن نظام تأســʋس الشــركة غ؈ف الرȋحية .. كما Ȗعلمون  كنا ɲســڥʄ إڲʄ إɲشــاء وقف لمركز  التوحد  

م وقدم نموذج جديد من أنواع الشـرɠات Ȗسـܢ شـركة غ؈ف  ٢٠٢٣صـدور الصـك وࣞ اݍݰمد صـدر نظام الشـرɠات اݍݨديد ࢭʏ يناير الأول وȖع؆ف  

رȋحية  وɸو نفس نظام الشــــرɠات وʈتضــــمن  أنواع الشــــرɠات تɢون شــــركة مســــاɸمة يحق لɺا جميع ممارســــة الأɲشــــطة التجارʈة وغ؈ف التجارʈة  

متع بكيان قانوɲي منفصــــل وȖســــتطيع ࢭʏ نفس الوقت يɢون لɺا مجلس إدارة ʇشــــرف علٕڈا وʈجعلɺا تحقق  تؤســــس وȖܦــــݨل ࢭʏ وزارة التجارة وتت

ولكن لا Ȗســـطيع أن توزع تلك الأرȋاح عڴʄ أعضـــاء الشـــراكة أو من أســـســـɺا يجب أن تنفق الأرȋاح عڴʄ الأɸداف الۘܣ أســـســت    أرȋاح من أɲشـــطْڈا

ــــيق    القطاعمن أجلɺا وȋالتاڲʏ عندما نحدد أɸداف الشــــــركة وأغراضــــــɺا وʈتم ذلك بالتɴســــــيق مع المركز الوطۚܣ لتنمية   غ؈ف الرȋڍʏ ٭ڈدف التɴســ

  وتحقق أرȋاح ولا تلزم  ب؈ن اݍݨمعيات اݍݵ؈فية والمؤسسات والأوقاف الشركة لɺا اݍݰق بأن تمارس ɠل الأɲشطة الۘܣ تراɸا محققة ɠل أɸدافɺا

ــارʈفɺـا وɢʈون عنـدɸـا موارد مـالية   ــ ـ ــ ــ ــ ـ  ۂȖ ʏســـــــــــــتطيع أن تتقـاعـــــــــــــۜܢ قيمـة وأجور عڴʄ مـا تقـدم من خـدمـات لɢي Ȗغطي مصـ
ً
بـأن تقـدم خـدمـاٮڈـا مجـانـا

 لݏݰصـــــــــــــول عڴʄ عوائـد نقـديـة مقـابـل خـدمـاتنـا    ،أɸـدافɺـالتحقق ٭ڈـا 
ً
ــا ـــ ــ ــ ــ ـ ـــــــــمح لنـا بتحقيق أɸـدافنـا وأيضـ ــ ولكن مـا يرد من موارد مـاليـة لا توزع (Ȗســ

الإدارة لأنه ɸذ اݍݰد    أعضاء ݝݨلسعڴʄ تحقيق أɸدافنا ɸذه من ناحية إجراءات التأسʋس نحتاج إڲʄ ثلاث    ونمارس أي ɲشاط يجعلنا قادرʈن

    ت.الأدɲى مدة اݝݨلس ما يزʈد عن أرȌعة سنوا



           

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  )سؤال(

ـــأ عڴʄ أعضـــــاء عددɸم  - ـ ـــاɸم؈ن بل يوجد لدٱڈا أعضـــــاء فࢼܣ أقرب لفكرة اݍݨمعية الأɸلية  تɴشـ ـــرɠاء  : لا يوجد لɺا مســ ـــاɸم؈ن والشــ    من ɸم المســ

) تحدد فئة العضوʈة عاملة و غ؈ف عاملة وسʋتم تحديد الفئات والصلاحيات وصدار شɺادات عضوʈة للراغب؈ن لدعم المركز تحديد عدد  ٥(

)٥   ʏق العمل التنفيذي ࢭʈشــطة بالتعاون مع فرɲمة نحدد الأɸون لشــركة مســاɢي 
ً
) أعضــاء مؤســســ؈ن ثم إعداد النظام الأســا؟ــۜܣ للشــركة غالبا

ــــاط يجعلنا قادرʈن عڴʄ اݍݨمعية والمر  ــ ــــــول عڴʄ عوائد نقدية مقابل خدماتنا ونمارس أي ɲشــ ـ  لݏݰصـ
ً
ــــا ــ ــــمح لنا بتحقيق أɸدافنا وأيضــ ــ كز الۘܣ Ȗســ

حية إجراءات التأســـʋس نحتاج إڲʄ ثلاث أعضـــاء  ݝݨلس الإدارة لأنه ɸذ اݍݰد الأدɲى مدة اݝݨلس ما يزʈد عن أرȌعة  تحقيق أɸدافنا ɸذه من نا

 ʏعمل ࢭʇ ة ( ولاʈشـــفط بأن الأعضـــاء بصـــفْڈم الاعتبارʇ شـــرط ʏم ممكن يرܧـــݳ نفســـه لكن ࢭɸل عضـــو أو مســـاɠ عادة انتخا٭ڈم يحقســـنوات و

  . تɢون اݍݨمعية الفيصلية عضو مجلس إدارة وʈمثلɺا عضو ࢭʏ الشركة غ؈ف الرȋحية القطاع اݍݰɢومي)  وɠان ضمن خططنا أن

أو   –أو الغاء العضــــــوʈة   ٠أو انْڈاء مدة عضــــــوي  –أو التنازل عن العضــــــوʈة  –أو زوال ܧــــــݵصــــــʋته    -تɴتࢼܣ عضــــــوʈة الܨــــــݵص ࢭʏ حال الوفاة -

  .الغاء الشركة لا سمح الله

ـــــــــنـاديق وقفيـة لمراكز التوحـد ومٔ- ــ ـــــــــركـة تنفق الأرȋـاح ࢭʏ اݝݨـالات اݝݰـددة لɺـا وʈجوز أن Ȗعيـد اســـــــــــــȘثمـار الأرȋـاح إذا وجـد صــ ــ ڈـا كمـا قلنـا بـأن الشــ

 إذا ɠان المركز وقف ما ɠان يحق له يدخل ࢭʏ اسȘثمارات بل ࢭʏ الشركة الر 
ً
ة  ȋحي الأɲشطة الۘܣ ʇستفيد مٔڈا المركز وۂʏ أɲشطة اسȘثمارʈة علما

 –و الأوقاف    -والوصـايا والɺدايا    -لɺا مرونة أك؆ف ࢭʏ اسـȘثمار الأرȋاح لا توزع عڴʄ الأعضـاء أو مجلس الإدارة ومن المم؈قات للشـركة تقبل الɺبات  

ة لأن ɸدفɺا  والشـــركة جɺة أɸلية وɸذه م؈قا كب؈فة من الناحية التجارʈة والاســـȘثمارʈة والشـــركة ســـوف تɢون معفى من الزɠا -العيɴية   -النقدية  

  :غ؈ف رȋڍʏ استعراض أɸم الإيجابيات والسلبيات للشركة

   الإيجابيات                                                                                                         السلبيات                      

          .بات والتفعاتɺات الرقابية              قبول الɺعدد اݍݨȖحية وȋات الغ؈ف رɠالشر ʄومية عڴɢات اݍݰɺالرقابة من اݍݨ   

 ات وعدم وجود قواعد معرفةɠذا النوع من الشرɸ ة.                                                 حداثةʈالإدارة بحر ʏاݍݰق ࢭ.  

 ر العقاراتʈبيع وتطو ʏاݍݰق ࢭ.  

 ة  ق اݍݰʈثمارȘات اسɠمشار ʏالدخول ࢭ ʏࢭ 

٢rklk٥b٢https://tinyurl.com/

 نتمۚܢ من أعضـاء اݍݨمعية العمومية لݏݨمعية الفيصـلية اݍݵ؈فية بأن تȘبۚܢ قبول المقفح المقدم لإɲشـاء شـركة غ؈ف رȋحية لمركز ال
ً
توحد  وأخ؈فا

الأول عڴʄ أن يتم العمل عڴʄ صدور صك الوقفية ثم Ȗسليم المبۚܢ الوقفي للشركة للȘشغيل والإدارة .. وطلب من عضوات اݍݨمعية العمومية  

  ا فيه أي سؤال أو استفسار ؟إذ

ـــــؤال الأɸل أين   ـ ـــــابون بالتوحد وسـ ـ ـــــتفيد من مركز التوحد يمر علٕڈا عدد كب؈ف من الأطفال مصـ ـ ســـــــؤال من العضـــــــوة وۂʏ طبية أطفال من المسـ

  توجد تلك المراكز اݍݵاصة بالتوحد؟

م لمساعدة المصاب؈ن بالتوحد وأسرɸم طرʈقة القبول Ȗغ؈فت Ȋعد صدور  ١٩٩٢ردت الدكتورة نزٱڈة عثمان مركز  التوحد الأول ثم اɲشاءه عام  



           

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

برئاسـة سـعادة المسـȘشـار عدڲʏ وذكرت د. نزٱڈة ࢭʏ الاجتماع اݍݨمعية العمومية السـابق وافقت اݍݨمعية العمومية عڴȖ ʄعي؈ن مجلس النظارة  

 من
ً
  - : حماد وعضوʈة كلا

  .د. لينا عمر بن صديق -

  .الأستاذة / عب؈ف غازي جليدان -

  الدكتور فɺد محمد النمري  -

  .الأستاذ / عبدالوɸاب احمد  عابد -

ــــركة غ؈ف الرȋحية    ــــ ـــــʋس الشـ ــ ـ ـــــʋس وقف مركز التوحد الأول" عڴʄ تأسـ ــ ـ ــــاء مجلس النظارة "لتأسـ ــــ ـــــۜܣ ووافق أعضـ ــ ـ ـــــɺر الماعـ ــ ـ وقد عقد اجتماع الشـ

ــــك  ــــوا بالرفع لݏݨمعية الفيصــــــلية وقد صــــــدرت موافقة مجلس الإدارة عڴʄ قبول تأســــــʋس الشــــــركة غ؈ف الرȋحية كحل لمشــــــɢلة Ȗع؆ف الصــ وأوصــ

ووافق اݝݨلس عڴʄ أن تɢون اݍݨمعية الفيصــلية عضــو مؤســس واختيار العضــو الذي يمثل ࢭʏ   عية العموميةوأوطــۜܢ اݝݨلس Ȋعرضــه ࢭʏ اݍݨم

   :الشركة والمؤسس؈ن ɸم

  السيدة أميمة محمد عڴʄ مغرȌي -

  .د. عدڲʏ عڴʄ حماد -

  .د. لينا عمر بن صديق -

  .د. فɺد النمري  -

  .الأستاذعبدالوɸاب عابد -

ــــــك الوقفي     ـــــــركة غ؈ف الرȋحية وȖســــــــليم مركز التوحد الأول لɺم ݍݰ؈ن اســــــــتلام الصــ ـــــــʋس الشـ والآن نطلب موافقة اݍݨمعية العمومية عڴʄ تأسـ

 وعف الزوموطلبت 
ً
               .التصوʈت من اݍݰضور وعف الزوم وعليه تمت الموافقة بالإجماع حضورʈا

   

   شـغيلية لعامȘة الطاسـان اݍݵطة الʈي نموذج اݍݵطة  ٢٠٢٣اسـتعرضـت المديرة العامة لݏݨمعية الأسـتاذة فوزǿم موضـوح عف العرض المر

ــــــل اڲʄ مركز التنمية   ــ ــــــمن (الȘشــــــــــغيلية والمرســ ــ ) مبادرة من مبادرات اݍݨمعية  ٤١الاجتماعية ( جɺة الإشــــــــــراف الفنية ) لاعتماده وخو يتضــ

والمبادرات الۘܣ  .وۂʄ مبادرات وȋرامج مستمر وقائمة ومٔڈا ما سوف يتم تنفيذه ࢭɠ ʏل رȌع سنوي   ٢٠٢٤-٢٠٢١ضمن خطْڈا الاسفاتيجية  

أطلقْڈا اݍݨمعية ضــــمن خطْڈا الاســــفاتيجية ( عزم ) مبادرات تنموʈة تتضــــمن أفɢار ومشــــارʉع بالتعاون مع الشــــرɠاء والمتطوع؈ن اكتملت  

ـــــــــوʈقيـة ࢭʏ مجـال خـدمـات اݍݨمعيـة وȋرامجɺـا الاجتمـاعيـة    ٨٠  –  ٩٠)  مبـادرات بɴســــــــــــــة انجـاز  ٤مٔڈـا ( ــ ـــــمن المبـادرات مبـادرات Ȗســ ــ ــ ــ ـ % وتتضـ

ليات والتحول الرقܣ لݏݨمعية. إضافة اڲʄ المبادرات  خدمات وȌعض المبادرات التقنية مثل مبادرة تناغم الۘܣ ٮڈدف لأتممة العم وȖسوʈق

 ʏة ࢭʈـــديمالتنمو ــ ــاݍݵ مجال تقـ ـــ ــة بالɴســـدمات الاجتماعيــ ــبة للمستفيدين فيما يخص العلاج والسكــــن ومبادرة سـ ـــ ـــــداد الۘܣ ٮڈتم بȘســ   ديد ـ



           

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ـــرة الۘܣ ترعاɸا ا ــ ـــ ــ ـــر الفقيـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــ ـــ ــ ـــ ـــــــــــــة للأســ ــ ـــ ــ ــــــــض  الإيجارات والكɺرȋاء وغ؈فɸا من الأعباء المالية عڴʄ المستفيدين .وأي مشɢلة اجتماعيــــــــــ ــ ـــ ــ ݍݨمعية وȌعـــــ

ــــــــــــــرʈق العمـــــــــــــــل واݍݨــــــــــــɺات الأخــــــــــــرى مثل المنظمات غ؈ف رȋحية أو مساعدة جمعيات أخرى من منطلق خفة  المبادرات تكـــــــــــــــون إدارʈةـــــــــــــــ ومــــــــــــɺنية لفـــــــ

  ونحن ɲســـــــــــــڥʄ إڲʄ التمك؈ن وتحقيق  أɸـدافنـا الاســـــــــــــفاتيجيـة والعمـل لتحقق  
ً
ــــيـا ـــــ ــ ـــــســ ــ ـــــ ـــــئـة مؤسـ ــ ــ ــ ـ ـــــــــليـة ࢭʏ تـأɸيـل المنظمـات النـاشـ ــ اݍݨمعيـة الفيصــ

ــفاتيجة   ڈدفات اݍݵطة الاسـ ـْـ ــاɸمة ࢭʏ تحقيق رؤʈة المملكة    ٢٠٢٤-٢٠٢١مسـ ــة ࢭʏ مجال التمك؈ن الاقتصـــادي    ٢٠٣٠والمسـ للمســـتفيدين  خاصـ

ــــȎت ثقة العديد من اݍݨɺات المانحة  مثل   ــــراɠات كث؈فة وكسـ ــــابات .. واݍݰمدࣞ حصـــــلت اݍݨمعية عڴʄ شـ ــــر والشـــــباب والشـ ــــيدات والأسـ من السـ

)  جɺة كما ɲعق بثقة  برنامج ســند محمد بن ســلمان حيث Ȗعد اݍݨمعية من  ١٠٠البنك الأɸڴʏ حيث تم اختيار الفيصــلية الفيصــلية من ب؈ن (

  م٢٠٢٣يات اݝݰدودة الۘܣ تلقت الدعم ȊسȎب جودة مشارʉعɺا المقدمة ..  ومن ثم اعتماد اݍݵطة الȘشغيلية لعام اݍݨمع

 م؟٢٠٢٣استفسار من الدكتورة مرʈم الصبان كم عدد المبادرات الۘܣ تم اعتمادɸا لعام  -

  م.٢٠٢٤ – ٢٠٢١مبادرة لأرȌع سنوات من عام ) ٤١(عددɸا    -ج        

ـــــــــوʈت عڴʄ اعتماد اݍݵطة الȘشـــــــــــــغيلية لعام   تطلب ــ ـــــرات أو عف الزوم التصــ ــ ـــــ ــــتاذة فوزʈة من العضـــــــــــــوات اݍݰاضـ ـــــ ــ م وعليه فقد وافق  ٢٠٢٣الأســ

 وعف الزوم باعتماد اݍݵطة الȘشغيلية.  
ً
 بالإجماع أعضاء اݍݨمعية العمومية حضورʈا

سـألت أحد العضـوات ما سـȎب  و اسـتعرضـت المديرة العامة لݏݨمعية الفيصـلية أ. فوزʈة الطاسـان طلب شـراء مقر رئʋؠـۜܣ لݏݨمعية الفيصـلية 

ــــــȎب الأ  ــ ـ ــــــȎب الأزمة المالية الكب؈فة الۘܣ مرت ٭ڈا اݍݨمعية وȌسـ ــ ـ ـــــابق تم بيعه Ȋسـ ــــ ــابق أفادٮڈا أ. فوزʈة بأن المبۚܢ السـ ــ ـــــ زمة تم بيع مبۚܢ اݍݨمعية السـ

ــــلة ومركز التوحد وذلك  ــ ــ ــ ــــلʋســ ــ ـــــ ــــــــل مركز سـ ــ ــــتقلة يȘيح لɺا الناݦݳ ࢭʏ مجال  فصــ ــ ــ ــ ـ ــــارʉع ( ككيانات مسـ ــ ــ ــ ـ ــــــــيد النفقات وطلاق المشـ ــ ࢭʏ محاولة لفشــ

وȌســــȎب اســــت؇قاف م؈قانية اݍݨمعية   اختصــــاصــــɺا ) إضــــافة اڲʄ أن توجه اݍݨمعية اݍݵ؈في يɢون حال أمام الفرص الاســــȘثمارʈة لɺذه المشــــارʉع ..

ـــــروعات .. وࢭʏ ظل انخفاض التفعات   ــال لɺذه المشـ ــاɸم ࢭʏ تموʈل ɸذه المشــــــارʉع تقرر الانفصــــ ـــ  وتراجع آلية الدعم والمنح القديمة الۘܣ ɠانت Ȗسـ

ـــــلʋســــــلة كجمعية Ȗعاونية وتقرر  ـــــتمر    وتم فصــــــل مركز سـ ــاب؈ن بالتوحد ݍݰ؈ن إيجاد  الأطفال   ࢭʏ خدمة  لأɸميته    مركز التوحد الأول أن ʇسـ ــ المصــ

حل مناســــب لفصــــله ككيان مســــتقل  .. وتم بيع المقر الســــابق لݏݨمعية ࢭʏ ڌʏ الروʉس Ȋعد Ȗع؆ف تأســــʋس مبۚܢ اســــȘثماري لݏݨمعية ࢭʏ ( نصــــف 

ادة من السـيولة ࢭʏ  مسـاحة الأرض ) وعرض علينا سـعر جيد من المركز الطۗܣ الدوڲʏ ( المسـȘثمر للمشـروع المراد تنفيذه )  وɠانت فرصـة للإسـتف

ــــــتدامة لݏݨمع ـــــȘثمارʈة تحقق اسـ ـ ـــــʋس صـــــــناديق اسـ ـ ــــــارʉع  تأسـ ـــــافة اڲȖ ʄغطية مصـــــــروفاتنا اݝݵتلفة ࢭʏ ذلك الوقت وتموʈل المبادرات والمشـ ـ ية إضـ

ــــل ان نɴتظر   ــــوائية من الأفضـ ــــروع تطوʈر الاحياء العشـ  مع مشـ
ً
ــــعوȋة الشـــــراء مع ارتفاع ســـــعر العقار تاخرنا ࢭʏ الشـــــراء والآن ايضـــــا ..وȌســـــȎب صـ

ــــســـــــــــــيـ ـ ــ ــ ــ ـ ـــــب لݏݨمعيـة ( يɢون ɸـذا المقر مقر مؤسـ ــ ــ ــ ـ  ) يحقق اɸـدافنـا الاســـــــــــــفاتيجيـة ࢭʏ بنـاء بʋئـة عمـل جـاذبـة . ݍݰ؈ن إيجـاد مقر منـاسـ
ً
وأكـدت ان   ا

 ʏعدة عقارات ࢭ ʄأطلعت عڴ 
ً
ـــراء العقار وتɢون بدراســــة جيدة  ،  مواقع جيدة اݍݨمعية وعڴʄ مدار عام تقرʈبا ـــة شـ ـــروري دراسـ والتأكد  ومن الضـ

ـــــصالإ  من اعمال   ـــــۜܣ متخصــ ـ ـــــف عڴʄ المبۚܢ عن طرʈق مكتب ɸند؟ـ ـــــراء عقارʈن  .. وقد يɢون من المناســـــــب  زالة والكشــ ـ واحد    ݏݨمعيةلإمɢانية شـ

مقرɸا الرئʋس والثاɲي يخصــــص لمعɺد تقدم وذلك ȊســــȎب صــــعوȋة اشــــفاطات المؤســــســــة العامة للتدرʈب والتأɸيل الم۶ܣ الذي يحتاج اڲʄ مبۚܢ  

ــارع ـــدر دخل لݏݨمعية وممكن يɢون تحت رعاية    عڴʄ شــ تجاري وȋمواصــــفات فنية محددة .. حيث ان  مركز تقدم بإذن الله Ȗعاڲʄ ســــيɢون  مصـ

ــــراɠات ونحتاج لموافقة اݍݨمعية العمومية عڴʄ شـــــراء مقر رئʋؠـــــۜܣ لݏݨمعية بقيمة لا تتجاوز   ــــســـــية أو شـ  ان اݍݨمعية   ١٥مؤسـ
ً
مليون رʈال .. لما

ـــــتفادة من (   ــ ـ ـــــتحول الاسـ ــ ـ ــــندوق دعم اݍݨمعيات ) من خلال المركز الوطۚܣ لتنمية القطاع غ؈ف الرȋڍʏ وʉسـ ــــ من قيمة المبۚܢ   ٪٥٠غطي الدعم  صـ

 سʋتم التواصل مع مجلس اݍݨمعيات الأɸلية لمعرفة أمɢانية الدعم
ً
  .وأيضا



           

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ـــــــــــݰت    .. ـــــــتمرار وقد نɢون غ؈ف متأووܷ ــ . الإمɢان .المبلغ قدر   الله نقلصذن بإكدين من توفر الدعم لكن ســـــــــــوف نحاول  أن الأنظمة تتغ؈ف باســ

ــــــــب لݏݨمعية واحتياجْڈا   ــ ــــتقرار عڴʄ مبۚܢ مناســ ــ ــ ــ ـ ــــــــʋتم اطلاعكن عڴʄ قرار الشــــــــــــراء  فور الاسـ ــ ونحن الآن بحاجة لموافقة اݍݨمعية العمومية وســ

اݍݰالية والمســتقبلية . فكما Ȗعلمون ســتكمل اݍݨمعية الفيصــلية عامɺا اݍݵمســون ومن الضــروري يɢون لɺا مبۚܢ يليق ٭ڈا وعليه طلبت المديرة 

 وعف الزوم .. وأذا ɸناك اســـتفســـار أو اعفاض نرجو مناقشـــة    العامة أ.
ً
فوزʈة الطاســـان من عضـــوات اݍݨمعية العمومية بالتصـــوʈت حضـــورʈا

ــــۜܣ بقيمة   ــــوات اݍݨمعية العمومية عڴʄ شـــــراء مبۚܢ كمقر رئʋؠـ ــــكرت  المديرة العامة   ١٥العضـــــوات ، وعليه فقد وافقت  عضـ مليون رʈال  .. وشـ

  .وات اݍݨمعية العمومية عڴʄ ثقْڈم باݍݨمعية الفيصلية وفخورʈن بتفاعلɺم وɸذا دليل عڴʄ اɸتمامɺم باݍݨمعيةعض 

   الســــــــنوي لعام ʏـــفاتيڋ ــــ ـــفاتيڋʏ ( تقرʈر الأداء الاسـ ــــ ـــاعد المديرة العامة ومديرة غدارة التخطيط الاسـ ــــت مســـــ ــ ــــــمن اݍݵطة   ٢٠٢٢عرضــ ) ضــ

 عڴʄ اســـتفســـارات عضـــواتنا الكرʈمات فيما يخص مبادرات اݍݨمعية  ٢٠٢٤  -٢٠٢١الاســـفاتيجية لݏݨمعية الفيصـــلية عزم  
ً
م و ذكرت ردا

ــــوات  ــفاتيجية الۘܣ  اطلقْڈا اݍݨمعية تحت شـــــعار عزم   نقدم لكم مݏݵص Ȋســـــيط للعضـ ــ م ومدٮڈا  ٢٠٢٤  –  ٢٠٢١اݍݨدد عن اݍݵطة الاسـ

ة  أرȌع سـنوات وتم تحديد ɸذه المدة تقامن مع الففة الانتخابية للأعضـاء مجلس الإدارة اݍݨديد . و تم بناء الاسـفاتيجية عڴʄ منݤݨية مك 

لقرءــۜܣ بدأ معنا ࢭʏ التخطيط والاعداد حيث تمتعت الاســفاتيجية بمشــاركة واســعة من  واݍݵب؈ف الاســفاتيڋʏ المɺندس ســعد بن عبدالله ا

ــــكيل فرʈق للتخطيط الاســــــــفاتيڋʏ من قيادات العمل التنفيذي   ــ ــــوات القدامى واݍݨدد )  وتم Ȗشــ ــ ـ ( أعضــــــــاء اݍݨمعية العمومية من العضـ

خب ࢭʏ الففة السابقة وعضوات المنتخب؈ن ࢭʏ الففة الانتخابية  برئاسة الأستاذة فوزʈة الطاسان وتم Ȗشكيل فرʈق من مجلس الإدارة المنت

ـــــݏݰة   ــ ـ ـــــݰاب المصـ ــ ـ ــ؈ن والمتطوع؈ن وغ؈فɸم ،كما تم اختيار مجموعة من المســـــــــتفيدين وأܵـ ـــ ــ ـ اݍݨديدة بمشـــــــــاركة من Ȋعض اݍݵفاء واݝݵتصـ

  . وعموم الموظف؈ن

   ملف اݍݵطة الاســفاتيجية ʄأك؆ف عڴ ʏل تفصــيڴɢشــȌارة موقع اݍݨمعية الفيصــلية    ٢٠٢٤- ٢٠٢١وممكن الاطلاع وʈي  من خلال زɲالالكفو

 ࢭʏ المنصة  أاݍݨمعية العمومية المشاركة والتفاعل مع المبادرات والȘܦݨيل    جميع عضوات  من
ً
أمل ࢭʏ المساɸمة بزʈادة   الوطنية وɠلنايضا

ـــــابة البعيدة عن العمل ال ـــــبة للأجيال الشــ ـ ـــــة بالɴسـ ــــــاء اݍݨمعية العمومية خاصــ ـــــافت : أعضـ ـ تطوڤʏ والانخراط ࢭʏ اݍݨمعات الأɸلية .. وأضـ

 نتمۚܢ  أ باݍݨمعية لكنـܵݰيح فيه تنامي كب؈ف ࢭʏ إدارة التطوع وتفخر فيه متطوع؈ن عندنا 
ً
العضـوات الȘܦـݨيل ࢭʏ المنصـة    من جميعيضـا

  ʄا امتد إڲɺعضــــــȊ لةʈـــــنوات طو  عملكم التطوڤʏ من خلال سـ
ً
ـــــعودية للتطوع طبعا ـــــنه موجود (كعضــــــوʈة ࢭʏ اݍݨمعية العمومية)   ٤٠السـ سـ

 ࢭʏ أاݍݨيد Ȗܦݨيل العضوات    لكن من
ً
 ʇعزز تناميࢭʏ العمل التطوڤʏ داخل اݍݨمعية وخارجɺا بما    للتطوع للمشاركةالوطنية    المنصةيضا

  .يةࢭʏ المملكة العرȋية السعود م للوصول للمتطوع؈ن إڲʄ مليون متطوع٢٠٣٠رؤʈة المملكة  ɲساɸم ࢭʏعداد المتطوع؈ن حۘܢ لأ أكف ل

 : نبذة من العرض 

الرســالة : التمك؈ن الاقتصــادي الاجتماڤʏ لفاقدي الســند الأســري، والدعم المؤســؠــۜܣ لكيانات التمك؈ن الاقتصــادي الاجتماعية الناشــئة   -

 .نوعية مبتكرة وفرʈق عمل احفاࢭʏمن خلال حلول 

 



           

 

 

 
 

 

 

 
  

  

  

  

 
  ما ʇستجد من أعمال

 ١ لا يوجد 

 
  القرار

  م. ٢٠٢٢، والتصديق عڴʄ اݍݰسابات اݍݵتامية واعتماد م؈قانية عام م٢٠٢٣واݍݵطة الȘشغيلية لعام  م٢٠٢٣الموافقة عڴʄ الم؈قانية التقديرʈة لعام 

 موافق الɴسبة  غ؈ف موافق الɴسبة

   

 

  

١٠٠ ٪ 
 حضور  ٢٢  

 زوم        ١٠  

 
  القرار

  الوقفية.الموافقة عڴʄ تأسʋس شركة غ؈ف رȋحية لإدارة مشروع مركز التوحد الأول بجدة ȊسȎب Ȗع؆ف صدور صك  

 موافق الɴسبة  غ؈ف موافق الɴسبة

   

 ١٠٠ ٪  
 حضور  ٢٢ 

 زوم     ١٠  

-  .ʏالتمك؈ن الاقتصادي الاجتماڤ ʏة ࢭʈارɢتقديم اݍݰلو الابت ʏادة ࢭʈة :  الرʈالرؤ 

 الأɸداف : 

 مساعدة ومساندة فاقدي السند الأسري. -

-  .ʏيل الم۶ܣ واݍݰرࢭɸب والتأʈالتدر 

 للأفراد واݍݨماعات للمناطق النائية. التمك؈ن الاقتصادي  -

 اݍݵدمات الܶݰية.  -

٩zt٣u٧a٢https://tinyurl.com/ 
-  



           

 

 

 
 

  
  

  

 
  التوصيات

، والتصديق عڴʄ اݍݰسابات اݍݵتامية واعتماد م؈قانية عام  م٢٠٢٣واݍݵطة الȘشغيلية لعام  م٢٠٢٣الموافقة عڴʄ الم؈قانية التقديرʈة لعام 

م. ٢٠٢٢  
١ 

مليون رʈال يخدم احتياجات اݍݨمعية ومراكزɸا ومشارʉعا المستقبلية.  ١٥لݏݨمعية الفيصلية بقيمة لا تتجاوز الموافقة عڴʄ شراء مقر رئʋؠۜܣ   
٢ 

 الموافقة عڴʄ تأسʋس شركة غ؈ف رȋحية لإدارة مشروع مركز التوحد الأول بجدة ȊسȎب Ȗع؆ف صدور صك الوقفية.
٣ 

 
 القرار

  مليون رʈال يخدم احتياجات اݍݨمعية ومراكزɸا ومشارʉعا المستقبلية.  ١٥الفيصلية بقيمة لا تتجاوز الموافقة عڴʄ شراء مقر رئʋؠۜܣ لݏݨمعية 

 موافق الɴسبة  غ؈ف موافق الɴسبة

   ١٠٠ ٪  

 

 حضور     ٢٢  

 زوم     ١٠       



           

 

 

 
 

  
  

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مساء    ) وعڴʄ ذلك جرى التوقيع    ɸ٩ذا وانتࢼܢ الاجتماع ࢭʏ تمام الساعة (     

                         

       رئʋس مجلس الإدارة                                                                                                                                                 

  خ؈فية محمد نور رحيܣ                                                                                                                                                                                

                                                                                                                         

 

  بيان بأسماء أعضاء مجلس الإدارة اݍݰاضرʈن 

 



           

 

 

 
 

عادية ال محضر فرز الأصوات للأسماء اݍݰاضرات لاجتماع اݍݨمعية العمومية  

  م٢٠٢٣ /٦/ ٦الموافق  ɸـ ،١٤٤٤ /١١/  ١٧يوم 

    العادية أɸم القرارات ࡩʏ اݍݨمعية العمومية

انᘭة التقديᗫᖁة لعام  الموافقة   .١ ᡧ ᢕᣂالم ᣢة لعام  ،  م٢٠٢٣عᘭلᘭشغᙬم،  ٢٠٢٣والخطة ال ᣢوالتصديق ع

انᘭة عام  ᡧ ᢕᣂة واعتماد مᘭات الختامᗷم. ٢٠٢٢الحسا 

اء مقر رئᢝᣓᛳ للجمعᘭة الفᘭصلᘭة ᗷقᘭمة لا تتجاوز   .٢ ᡫᣃ ᣢاجات   ١٥الموافقة عᘭخدم احتᘌ الᗫمليون ر

 المستقᘘلᘭة.  ها الجمعᘭة ومراᜧزها ومشارᗫع

وع مركز التوحد الأول ᗷجدة ᚽسᛞب تعᡵᣂ صدور  .٣ ᡫᣄة لإدارة مᘭحᗖر ᢕᣂكة غ ᡫᣃ سᛳتأس ᣢالموافقة ع

 صك الوقفᘭة. 

  
  

افق عڴʄ جميع القرارات   الاسم   الرقم افق   مو   غ؈ف مو

    موافق   خ؈فية محمد نور رحيܣ    ١

    موافق   أميمة محمد عڴʏ مغرȌي  ٢

    وافق م  مرʈم عبدالله الصبان   ٣

    وافق م  فاطمة محمد فار؟ۜܣ   ٤

    وافق م  أماɲي أحمد مظɺر   ٥

    وافق م  بتول عبدالله العطاس  ٦

    وافق م  بخاري  عبداݍݰميد عبلة  ٧

    وافق م  ɸلا عبدالله السقاف   ٨

    وافق م  وداد منصور المنصور   ٩

  



           

 

 

 
 

  
  
  
  

  

افق عڴʄ جميع القرارات   الاسم   الرقم افق   مو   غ؈ف مو

    وافق م  سعاد عبود بن عفيف   ١٠

    وافق م  دعاء سناري   ١١

    وافق م  فاطمة بكر    ١٢

    وافق م  الكȎؠۜܣ رقية محمد   ١٣

    وافق م  عاǿشة ظافر الشɺري   ١٤

    وافق م  جميلة ظافر الشɺري   ١٥

    وافق م  أحلام رحيܣ   ١٦

    وافق م  نوف العنف   ١٧

    وافق م  وردة عبود سميدع   ١٨

    وافق م  علاوي  محمود  سࢼܢ  ١٩

    وافق م  سم؈فة سلام أɲعم   ٢٠

    وافق م  د. ɸدى ثابت اݍݰسامي   ٢١

    وافق م  سلوى حس؈ن بدوي   ٢٢

    وافق م  مɺا المɺيد   ٢٣

    موافق   نور أحمد العطاس   ٢٤






















